

艺术生文化课大比拼将正式拉开帷幕。

近日,记者从郑州晨钟(陈中)教育集团获悉,陈中高考学校艺术生文化课集训营今年将充分利用郑州市优质教育资源和独立校园的优势再推优质班型,以一流的师资、专业化团队、特色教学等措施,让优质教育资源真正倍增,帮助广大艺考生冲刺名牌重点大学。 记者 吴幸歌



陈中艺术生文化课集训营快速提分有保证。

# 名牌大学不是梦 陈中提分有保证

《艺术生文化课提分全攻略》公益讲座2月24日(正月十五)上午9:00开讲

## 【精品】陈中高考学校给力艺考生

晨钟(陈中)教育集团创办十几年来,始终致力于为每一个孩子找到最适合自己的学习方法和最好的老师。作为集团旗下的又一高端品牌,陈中高考学校是与河南省实验中学原艺术生特长期强强联合的一所精品高考学校;是一所由省实验、外国语、郑州一中名师荟萃,河南省高考命题各学科专家委员和高考质检组长云集的专业性很强的高考金牌学校。

## 【特色】专家名师助学子圆梦名校

陈中高考学校自创办以来就以其独有的特色赢得了广大家长、学生的青睐——

**一、专家治校,名师执教。**艺术生文化课补习班的考生,由现任郑州晨钟教育集团专家委员会主任及高考学校校长杨冬莲领衔的名师团队授课。该校特邀常年在高考教学第一线的名师领衔教学,对于基础薄弱、学习成绩稍差、学习积极性不高的学生,可在短期内快速提分。

**二、小班典范,全省首创。**针对艺术生特点,特设15人协议保分班和40人超级实验班,从而避免了大班化教学面临的诸多问题,拓宽学生的活动空间,关注学生的个别差异,提高老师的教学品质,充分调动学生学习的积极性。

**三、人文关怀,心灵花园。**每个学生从入校

第一天起就有一份《个人成长规划手册》,跟踪记录自己的学习生活成长经历。针对高中学生压力大的特点,该校特设“心理咨询室”,让学生时时保持一种积极的心态,从而轻松地完成繁重的学业。

**四、家校联谊,校即是家。**该校开设有家长学校,让家长参与学校的教学和生活管理。学校针对学生不同阶段的学习、生活状况定期召开家校联谊会,举办丰富多彩的家校活动,促使学生轻装上阵,轻松应考。学校是家长的朋友,家长是学校的知己,陈中高考学校是孩子的第二个家。

陈中高考学校艺术生文化课集训营咨询电话0371-66655377 55185266 15188365156

该校从高中学生的实际出发,为高中学生量身打造符合自身特点的学习辅导计划,教学管理模式独特高效,课程安排紧扣新课程高考考纲,精讲精练高考主干知识,围绕高考高频考点,训练解题方法和技巧。

“我们致力于打造高三巅峰学习状态,传授高考高分突破秘诀,倾力帮助广大艺考生短期内快速提分。”杨冬莲校长信心满怀地说。

## 【讲座】

艺术生文化课讲座助考生跃龙门

正月十五上午9:00,《艺术生文化课提分全攻略》公益讲座将火爆开讲,河南省高考名师将荟萃一堂,为广大考生解密提分“秘笈”。

### 名师简介——

**杨冬莲:**国家级特级教师,河南省历史教学专业委员会副理事长,全国高考河南省评卷质检组历史学科负责人。河南省学科带头人,省级劳模。曾担中央教科所主办的“十一五”、“十二五”教研课题的实验研究工作。先后被邀请至北京、沈阳、济南、长沙、西安、石家庄、洛阳、南阳等几十个城市作高考专题报告,得到广大师生的高度赞扬。

**主讲:《文综快速提分二十四字诀》**

**朱玉峰:**中学高级教师,双学士学位,主讲高中数学,河南省民办教育十大名师,讲课风趣幽默,极具感染力,讲课以旧带新,层层递进,独创“一题多解,多解归一”的解题方法,河南省教学标兵,学科带头人,拥有详细精准的高中数学教学体系,能短时间高效提高学生成绩,深受学生喜爱。

**主讲:《高中数学如何有效分块复习》**

**吕子辉:**中文硕士,资深高考研究专家,曾获河南省青年教师优质课大赛一等奖,在省级及国家级报纸、杂志发表论文20多篇,河南电台特邀高考评论员,河南省关工委优秀辅导员,《河南省关心下一代报》特邀编辑。首推“亲和教育自由生”“乐学种子语文田”“三步走纵横答题法”等课堂,教法独特,经验丰富,因材施教,深受学生喜爱,《满分作文速构系列》为无数学生搭建了通向作文满分的捷径。

**主讲:《艺术生高考心理》与《作文速提指南》**

**李宏宾:**致力于高考命题研究、试卷评价、复习备考逾十载,常有著述见诸报端。任教高三,坚持和谐教学法。曾在河南电台和相关网站做高考备考指导,参与新课标及教材的编纂工作,中学高级教师,省级骨干教师,长期从事高三英语一线教学工作。讲课风趣幽默、生动活泼,教学成绩突出。

**主讲:《英语大提分秘笈之三》**

讲座时间:2月24日(正月十五)上午9:00

讲座地点:郑州市京广路与中原路交叉口向北100米路东(四中对面)

听课预约热线:0371-66655377 55185266 15188365156

座位有限提前预约

温馨提示

## 艺术生抢分文化课 消除“短板”是关键

专业考试后要快速转入文化课学习 主抓基础知识、强项科目和得分点

### 【现状】文化成绩在录取所占比重越来越大

一般来说,大部分艺考生会从去年下半年离开学校,报各类艺术培训班突击专业课,完成省艺术统考后,又奔波于艺术类高校单招考试。“中原工学院新闻与传播学院的这位老师分析,远的不说,在专业课考试结束前的近七个月里,艺术生在专业课上耗费大量时间,为的是要首先拿几个专业合格证。”这是最基本的要求,然后才是通过文化课的拼搏及竞争,在高考时考个好点的分数,争取被理想的艺术院校录取。一个不争的事实是:艺考生开始文化课

复习时,已落后于普高生半年甚至一年的时间。在普通高考生进入第二轮文化课复习时,大部分艺考生才刚刚开始拿起文化课课本。

“更让艺术生焦虑的是,这几年越来越多院校在录取时看重考生的文化课成绩。”国师高考学校的李从钦老师说,以往,艺术生文化课本科线达到普通高招本科线即可。从2010年起这个比例提高到65%。意味着要多考25分左右,才能达到艺术类文化课本科线。去年,一些不错的艺术院校,录取的文化课成绩甚至在450分以上。

### 【提醒】专业考试后要快速转入文化课学习

“前段时间因为要准备校考、单招考试,艺术生用于文化课学习的时间也就100多天了。”李从钦建议考生,专业课一结束就要立即投入到文化课学习。比较来说,他们的文化课成绩相差不多,所以,谁准备得早,就越有把握在录取中占得文化课的优势。

采访中,一些艺术生仍有一些错误的想法:文化课成绩不好也没关系,只要专业课获得了“通行证”,还是比普能高考生上大学容易些。

“其实这几年艺考生通往大学的‘捷径’优

势已越来越小了。”河南工程学院的教授陈涛认为,这几年,高校对艺术生的文化课成绩的要求在逐年提高。

他说,从近三四年的招生时了解的情况看,每年都会有一些艺术生尽管专业成绩不错,有的甚至拿到了10多个学校的专业录取书,但最后在录取时,却因文化成绩不达标而落榜。

“如果这些学生复习文化课的时间长一些,也许会有不同结果。”陈老师提醒考生,专业课考试结束后,学生要尽快把精力集中到文化课的复习上。

目前,艺术生专业课已快接近尾声。专业课考试后,艺术生大军马上又要面临文化课学习的冲刺。“这是决定能否考入理想大学的最后一关。”中原工学院新闻与传播学院的相关老师强调。就大部分艺术类考生而言,文化课基础都较为薄弱,因此,在剩下的三个月里,一定不能让文化课“短板”影响了自己最后的录取。 记者 唐善普

我来补短板了!



唐学勤 图

### 【建议】针对复习注重技巧除“短板”

由于艺考生错过了高三的第一次摸底考试,无法准确把握自己真实的文化课程度。李从钦老师建议艺术生,可找出摸底试卷自测,然后根据成绩,有针对性地复习。

艺术类考生由于文化课基础薄弱,要在短时间内提升文化课的成绩,就需要注重方法和技巧,高效复习,填补“短板”。

综合艺考形势和艺考生特点,李老师给出了复习应注意的几个方面。

调整状态:集中精力突击文化课;注重基础知识:高考70%的试题是基础知识,艺考生应强化基础知识的训练;顾及全面:复习时首先要将所学知识梳理一遍,查漏补缺;注重综合复习:特别是文、理的综合学习,相对于语、数、外要容易,也更易在短期内提成绩;适当取舍:抓基础和常考知识点,舍弃偏难题;学会技巧与方法:举一反三总结答题规律,精练多看,仔细研究试题中涉及的知识。